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Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (a továbbiakban: Kiskőrösi HTP) 2024. évben 
végzett tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom. 

I. Bevezetés 

   A Kiskőrösi HTP működési területe 1023 km2, az ott élők száma mintegy 53 ezer fő, valamint 
15 település védelmét látja el. 
  A Kiskőrösi HTP felügyelete alatt 2 önkormányzati tűzoltóság (továbbiakban: ÖTP) lát el 
szakmai tevékenységet Soltvadkerten és Kecelen. 

  Az együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes tűzoltó egyesületek (továbbiakban: 
ÖTE) szakmai munkáját felügyeljük Kiskőrösi HTP területén: Akasztó, Csengőd, 
Császártöltés, Imrehegy, Kecel, Kiskőrös, Soltvadkert, Tabdi településeken. 

  A Kiskőrösi HTP legjelentősebb feladata a lakosság életének és vagyonbiztonságának 
védelme természeti csapásoktól, tűzesetektől és ipari katasztrófáktól. Szemléletünkben 
alapvető a prevenció, ezzel megelőzve a tűzeseteket, a víz- és viharkártételeket, ipari 
baleseteket.  

  A 2024-as év fő célja volt az állomány szakmai és fizikai felkészültségének további 
fejlesztése, a szakmai-, valamint sportversenyeken történő eredményes részvétel. A Kiskőrösi 
HTP átalakult vezetői állományának hatékonyság növelése, valamint szakmai ismeretének 
bővítése. Az év elején rendszerbeállított új és korszerű MAN AquaMAN típusú 
gépjárműfecskendő kezelésének elsajátítása, valamint a rajta található eszközök biztonságos 
üzemeltetése. Kiemelt fontosságú volt az év során a beavatkozó tiszti állomány pótlásának 
megtervezése. 

II. A tűzoltásokról és a műszaki mentésekről 

  Kiskőrösi HTP működési területe 2024-ben nem változott, továbbra is 15 település védelmét 
látja el. A Kiskőrösi HTP működési területén 2024-es évben 402 esemény történt. Kecel ÖTP 
működési területén 90, míg Soltvadkert ÖTP működési területén 98 esemény történt. 

   Tűzeset 225, Téves jelzés 85, kiérkezés előtt felszámolt esemény 22, utólagosan bejelentett 
tűzeset 18 esetben fordult elő. Műszaki mentéshez vonulás 177 alkalommal történt. Tényleges 
beavatkozásra 277 esetben került sor.  



 
 
 

1. ábra káresemények megoszlása Kiskőrösi HTP. területén 

 

 

2. és 3. ábra káresemények megoszlása Kecel és Soltvadkert ÖTP. területén 

 

III. Vonulási Adatok a tárgyévben 

 Az elmúlt évben a szabadtéri tüzek száma mérséklődött, az előző évekhez képest. Kiskőrösi 
HTP területén 2024. évben 4 db II.-es és 1db IV. kiemelt riasztási fokozatú esemény történt, 
jellegüket tekintve szabadtéri, otthon jellegű létesítmény tüze volt. 

A legmagasabb IV. kiemelt fokozatú tűzesetünk során Császártöltésen a 27/B számú erdőtag 
égett, ahol 10.5 hektáron 12-13 éves fenyves erdő és az erdőtag 5,89 hektáros területe volt 
érintett. A tűz másik erdőtagra nem terjedt át. 
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A II. fokozatú eseményeink során: 

Imrehegyen egy mezőgazdasági létesítmény telephelyén égett 200 m2-es faszerkezetű 
palafedésű szalmatároló 1/3 része, 70 db körbála illetve a környezetében 500 m2-en foltokban 
avar, gaz nyárfapihe.  

Izsákon égett a kb. 200 m2 alapterületű családi ház és a hozzá épített melléképület 
tetőszerkezete. A műhely teljesen kiégett, az épület tetőszerkezete kb. 70 %-ban károsodott. Az 
eset során nem sérült senki. 

52-es út 27-es kilométer szelvénynél 3 kamion, 1 tehergépkocsi és 3 személygépkocsi üközött. 
Az ütközés során nagy mennyiségű veszélyes folyadék került a szabadba. Ennek mentesítését 
"A" típusú védőruhában hajtotta végre a beavatkozó állomány. 

Soltvadkerten nagy mennyiségű több éve felhalmozott növényi hulladék égett (tuskók, ágak és 
zöld hulladék). A területen a hulladék magassága több helyen a 3-4 méter is elérte. A terület 
nagysága körülbelül 1,7 hektár, amelyből 1,3 hektárt érintett a tűz. 

 

Műveletek, települési megoszlása táblázatban: 

 

 

4. ábra Káresemények területi megoszlása 
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A Kiskőrösi HTP területén működő tűzoltó egyesületek vonulásai: 

 
 

3. ábra ÖTE. vonulási számok 

 

IV. Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések 

 Kiskőrösi HTP felülvizsgálta együttműködési megállapodásait az ÖTE-kel, mely alapján 
megállapítottuk, hogy a megkötött megállapodások megalapozottak, azok feltételei továbbra is 
fennállnak.  

Az ÖTE-ket ez évben is két alkalommal ellenőriztük az ellenőrzések során hiányosságot nem 
tapasztaltunk.  

Az ellenőrzések kiterjedtek a képzések megtartására, a szerek és felszerelések 
karbantartottságára, időszaki felülvizsgálatok elvégzésére, szolgálatellátásra, és az aktuális 
feladatok átbeszélésére. A tapasztalatok alapján megállapítható, hogy az ÖTP és az ÖTE-k a 
jogszabályokban előírt kötelezettségüket teljesítették. 

V. Az állomány képzése, képzettsége 

  2024-ben 1 fő MAN AquaMAN gépjárműfecskendő szivattyúkezelői vizsgát, 4 fő VW 
Amarok teherkötözői és típus vizsgát tett, valamint 3 fő sikeresen vett részt a PÁV I. 
alkalmassági vizsgálaton. Irányítói II. tréningen a parancsnok-helyettes vett részt az év 
folyamán. Gépjárművezetőink egy az MAN szakembere által tartott speciális vezetéstechnikai 
képzésen vettek részt. 
Az önkéntes tűzoltó egyesületek részére a vármegyei igazgatóság és a kirendeltség 
szervezésében a Kiskőrösi HTP-n tűzoltó alaptanfolyamot (40 órás) és vizsgát tartottunk 22 fő 
részvételével.  
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A tűzoltó állomány képzését a kiképzési tervnek megfelelően végeztük, valamint több esetben 
rendkívüli oktatást is tartottunk. 
A beavatkozó állomány az előírt képzéseket teljesítette, a képzési ciklusok végén és a képzési 
félévek végén a vizsgákat maradéktalanul végrehajtotta. 

VI. Tűzvédelem, tűzmegelőzés 

  2024. október 1-től életbe léptek a hatósági jogkörökkel kapcsolatos változások. A 
továbbiakban a vízügyi és vízvédelmi, a tűzvédelmi, valamint a veszélyes üzemek 
engedélyezésével és felügyeletével kapcsolatos hatósági és szakhatósági hatásköröket a 
fővárosi és a vármegyei kormányhivatalok gyakorolják. 
A tűzoltóság az elmúlt évben 2024.10.01.-ig közreműködött hatósági ellenőrzési feladatok 
végrehajtásában, mint a tűzcsapellenőrzések, szabadtéri tűz kockázati helyszínek, valamint az 
égéstermék elvezetők ellenőrzése. A hatósági feladatoknál fontos szempont volt a lakosság 
megfelelő tájékoztatása, a jogszerűség, a szakszerűség.  
  A helyi médiában a (a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal 
(továbbiakban: VMKI) egyeztetett témakörökben tájékoztattuk a lakosságot az elmúlt időszak 
eseményeiről, valamint az aktualitásokról. Fontosnak tartottuk a lakosság megfelelő szintű 
tájékoztatását pl. tűzgyújtási tilalom bevezetéséről (fokozott tűzveszély időszakáról), kerti 
növényi hulladék égetésének szabályairól, mustgáz veszélyeiről, lakóháztüzek megelőzéséről 
– kémények vizsgálatáról, CO (szén-monoxid) mérgezés veszélyeiről. 

VII. Együttműködés a működési területen lévő ÖTE-kkel, azok értékelése 

  2024. évben tovább folytatódott az ÖTE-kkel való közös munka, valamint fejlesztésük, hiszen 
az esetek felszámolásában nagy szerepet vállalnak. Az általuk vállalt településeken történt 
káresetről minden esetben értesítést kapnak. Tapasztalat, hogy az esetek többségében tudnak 
vonulni a káreseményekhez, teszik ezt teljesen önkéntes alapon. Beavatkozásaik során nagyban 
segítik a kiérkező hivatásos vagy önkormányzati tűzoltó erők munkáját. Nagy szükség van a 
munkájukra és ezáltal a megfelelő támogatottságukra. 

  Az együttműködési megállapodással (EMÜ) rendelkező egyesületek sikeresen pályáztak a 
2024-ben kiírt pályázatokon, melyek keretében 5 989 204 Ft értékben újabb eszközökhöz és 
működési költségtérítéshez jutottak. 

  Kiemelendő az önállóan beavatkozó Akasztó ÖTE tevékenysége, amely a vállalt területén 
bekövetkezett káresemények felszámolását nagy szakszerűséggel végzi. Önkéntesen vállalt 
munkájukkal nagyban hozzájárulnak a térség biztonságérzetének növelésében. 

  Az ÖTE parancsnokok részére a feladat meghatározó és előző évet értékelő értekezletet az év 
elején megtartottuk.  

VIII. Az ÖTP-nél végzett felügyeleti tevékenység 

  Kiskőrös HTP működési területén működő Kecel és Soltvadkert Önkormányzati Tűzoltó-
parancsnokság a 2024-es években is szakmai felügyeletünk alatt végezte munkáját, az 
ellenőrzések alapján elmondható, hogy súlyos hiányosságokat nem állapítottunk meg. 
Parancsnok urakkal folyamatos a kapcsolattartás, nagyon jó és szoros szakmai 
együttműködésben végzik munkájukat az ÖTP-k a HTP-vel. A végrehajtott szituációs 
begyakorló gyakorlaton megfelelő szakmai hozzáállás és a fejlődéshez szükséges kiemelkedő 
érdeklődés volt tapasztalható. A normatív támogatás, a szigorú gazdálkodás, a pályázatokon 



elnyert anyagi és tárgyi eszközök, eszközfejlesztési támogatás, valamint az Önkormányzatok 
támogatása biztosította az ÖTP-k rendeltetésszerű működését egész évben. 

 
IX. A polgári védelmi feladatok ellátása 

 
  A polgári védelmi szakterület a 234/2011. Kormányrendelet 21.§ (2) bekezdésben 
meghatározottak szerint a települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásával kapcsolatos 
feladatokat - együttműködésben a polgármesterekkel - az év folyamán elvégezte. A járás 
illetékességi területén lévő települések vonatkozásában olyan körülmény nem merült fel, amely 
indokolta volna a 2023. évi katasztrófavédelmi osztályba (KVO) sorolás megváltoztatását. 
Jelenleg 6 II. és 9 III. KVO-ba sorolt település van járásunk illetékességi területén. 

  2024-ben mind a 15 település vonatkozásában az önkormányzatokkal együttműködve új 
veszélyelhárítási tervek készültek. A kirendeltségi összesített tervhez szükséges információk 
átadása és a kapcsolódó polgári védelmi adattár pontosítása határidőre elkészült. Az év közben 
felmerült változások átvezetését, pontosítását a tervekben illetve adattárakban végrehajtottuk. 

  A megelőzési tevékenységet a belső szabályozóink szerint végezzük. Ezek alapján végeztük a 
belterületi vízelvezető rendszerek, a településeken található fák-fasorok, közúti kockázati 
helyszínek, befogadó helyek, vízkárelhárítási tervek, lebiztosított technikai eszközök, geológiai 
veszélyforrások, lakosságvédelmi szirénák és I.-IV. kategóriába sorolt vízi létesítmények 
ellenőrzését. 

  A közbiztonsági referensek szakmai munkájának irányítását a katasztrófavédelmi megbízottak 
és a polgári védelmi felügyelő végzi. A járás területén belül 6 településen jogszabályi előírás 
alapján kötelező a közbiztonsági referens foglakoztatása, ezen felül polgármesteri döntés 
alapján Kaskantyú és Tázlár településeken 1-1 fő vizsgázott referens lát el katasztrófavédelmi 
feladatokat. Az összlétszám a referenseket tekintve 13 fő volt az év végén. 

  A korábbi években a referensek részére I. negyedévben értekezletet, II. negyedévben 
gyakorlatot, IV. negyedévben felkészítést tartottunk, ahol feldolgozásra kerültek az aktuális 
feladatok.  
Védekezési fokozattal elrendelt belvízi védekezésre 2024-ben nem került sor. 
  A Kiskőrösi HTP az önkéntes illetve köteles polgári védelmi szervezetek alkalmazásához 
szükséges megalakítási és mozgósítási okmányokkal rendelkezik. 
   A 2024. évre 4 szervezet (Imrehegy, Császártöltés, Soltvadkert, Izsák ) részére betervezett 
képzéseket megtartottuk (154 fő), mindegyik település „megfelelt” minősítést kapott a riasztási 
gyakorlatot követően. 
  A Kiskőrösi Járási Önkéntes Mentőcsoport nemzeti újraminősítése 2024. évben megtörtént, 
megfelel az előírt szakmai követelményeknek, szükség esetén bevethetőek. A mentőcsoport a 
2024. évben két alkalommal került alkalmazásra. A Kiskőrös JÖMCS 2024. évben működési 
költségre, eszközvásárlásra nyújtott be pályázatot, mellyel 210.000,- Ft pályázati forrást 
nyertek.  
  A szakterület a hatályos szabályzók alapján, a polgári védelmi felügyelő szakmai 
irányításával, a hatósági osztállyal együttműködésben tervezi és hajtja végre ellenőrzési 
feladatait. Az intézkedésnek megfelelően, a szakterület elsődlegesen a katasztrófavédelmi 
megbízott (továbbiakban: KvMB) útján végezte a vízelvezetők-, védőművek-, vízkár-elhárítási 
tervek-, veszélyes fák-fasorok-, melegedő helyek-, lakossági riasztó eszközök-, befogadó 
helyek-, földtani veszélyforrások- (partfal), kockázati helyszínek, közúti kockázati helyszínek, 
valamint külön utasításra I. II. III. IV. kategóriájú vízi létesítmények ellenőrzéseit. A saját 



illetve társhatóságok bevonásával végrehajtott supervisori- és egyéb ellenőrzések hatósági 
eljárás indítására okot adó súlyos hiányosságot nem tártak fel. 
  A Kiskőrösi HTP-hez tartozó járásokban a Helyi Védelmi Bizottságok (továbbiakban: HVB) 
működése folyamatos volt. A HVB tavaszi és az őszi ülése is személyes jelenlét mellett zajlott. 
Munkájukban a kijelölt katasztrófavédelmi elnökhelyettesek és KvMB-k aktívan részt vettek. 
  A katasztrófavédelmi közösségi szolgálaton (továbbiakban KKSZ) a 2024. évben 19 fő vett 
részt, akik elsősorban Kiskőrös és Kiskunhalas városok középfokú iskoláiból jelentkeztek. 
A Kiskőrösi HTP az előírt levezetési tervvel rendelkezik, a koordináló személy, mentor 
kijelölése megtörtént. A tanulók a közösségi szolgálatot sikeresen teljesítették, részükre az 
előírt igazolások kiállítása megtörtént. 
  A küldő iskolákkal a Kiskőrösi HTP az előírtak szerint együttműködési megállapodást kötött, 
így jelenleg 22 középfokú tanintézménnyel van érvényes magállapodásunk, amelyek közt 
kecskeméti, kalocsai, kiskunhalasi, kiskunfélegyházi, szegedi, bajai, csongrádi iskola is 
található.  
  Összességében elmondható, hogy a Kiskőrösi HTP a KKSZ végrehajtására felkészült, a 
készenléti szolgálati feladatok ellátásának elsődlegességét figyelembe véve fogadott minden 
jelentkezőt. 

Az ellenőrzések száma az év folyamán az alábbiak szerint alakult: 
 

 
6. ábra Polgári védelmi ellenőrzések megoszlása 

 

X. Gyakorlatok 
 

  Gyakorlatainkat az éves kiképzési tervben meghatározottak alapján hajtottuk végre. 2024-ben 
mindhárom szolgálati csoport 12 helyismereti foglalkozáson, 4 szituációs begyakorló 
gyakorlaton vett részt, valamint különböző helyszíneken nappali és éjszakai parancsnoki 
ellenőrző gyakorlatot hajtottak végre. Gyakorlataink alkalmasak voltak a beosztotti állomány 
szakmai felkészültségének fejlesztésére, valamint a helyismereteink bővítésére. Gyakorlatokat 
minden esetben ellenőrizte a parancsnok, vagy a parancsnokhelyettes, valamint esetenként a 
Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Bács KMSZ. 
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XI. Ügyeleti tevékenység 

  A káresetek, bejelentésének fogadása országosan két helyen a hívásfogadó központokban 
történik, melyeket azután kiértékelésre és koordinálásra a vármegyei tevékenységirányító 
központokba irányítják. A szolgálatot teljesítő ügyeletes a jelzés rögzítése és az adatfelvételt 
követően a működési terület szerinti tűzoltóság készenléti szolgálatát, valamint az 
együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes szervezeteket riasztja.  
  A tűzoltóságon lévő híradó-ügyelet továbbra is működik az ügyfélforgalom, a személyes 
jelzések, valamint a területen esetlegesen kialakuló tömeges események során leadott jelzések 
fogadása a tevékenységirányító megyei központ támogatása érdekében.  

XII. Társszervekkel való együttműködés tapasztalatai, értékelése 

  Társzervekkel való együttműködés a káresemények mielőbbi felszámolása érdekében 
elengedhetetlen. A káresetek során történt együttműködés minden esetben megfelelő volt 

XIII. HTP működésének tárgyi feltételei 

  Az ingatlanok, a gépjárművek és a felszerelések esetében tervszerűen végeztük nyári- és téli 
átállást, valamint október végén felkészítettük gépjárműveinket a téli rendkívüli időjárási 
körülményekre. A 2020. decemberében átadott laktanya épületének állagmegóvása kiemelt 
fontosságú.  
  Az elmúlt évben minőségi fejlesztés céljából, a VMKI által beszerzett anyagok-felszerelések 
a tűzoltóság részére átadásra kerültek. A védőeszközök száma és állapota megfelelő.  
  2024-as év során informatikai jellegű, beszerzések, pótlások az év folyamán folyamatosan 
zajlottak, biztosítva a számítógépek, nyomtatók, GPS készülékek, egyéb elektronikus eszközök 
biztonságos működését. 

XIV. Sporttevékenység, kapcsolattartás a lakossággal 

 
  A Kiskőrösi HTP rendelkezik nagyon jól felszerelt edzőteremmel, füves, kisméretű 
focipályával, kosárlabda palánkkal, pingpongasztallal. Az állomány erőnléti felkészülése 
biztosított. 
  Az éves fizikai felmérő követelményeit a résztvevő állomány kiváló eredménnyel teljesítette.  
Az év során részt vettünk az Országos Tűzoltó Lépcsőfutó Bajnokság MOL Campus eseményen 
4 fővel.  
Képviseltük Bács- Kiskun Vármegyét a BM OKF Országos kismotorfecskendő versenyen, ahol 
4. helyezést értünk el. 
  A BM OKF pontszerző Országos Atlétika Bajnokságán 1 fővel indultunk. 

Vármegyei horgászversenyen 4 fővel vettünk részt, ahol egyéni és csapat 1. helyezést értünk 
el. Tűzoltóságunk tagjai részt vettek: BM Országos terepfutó bajnokságon, BM Országos íjász 
versenyen, BM OKF Országos horgászversenyen, Vármegyei labdarúgó tornán. 

 Az ifjúságfelkészítés keretén belül, az előző éveknél kisebb számban, de általános iskolás és 
óvodás csoportok látogattak el a Kiskőrösi HTP-re, ahol a korosztályuknak megfelelően 
ismerkedhettek meg a tűzoltók mindennapi életével és a munkájuk során használt eszközökkel. 
A Kiskőrösi HTP-n közösségi szolgálaton és egyéb tanórákon kívüli rendezvényen összesen 
mintegy 51 diák és óvodás vett részt. 



  Gyermeknap alkalmából nyílt napot tartottunk, több mint 34 fő látogatott el a tűzoltóságra. 
Elektronikus úton a VMKI honlapján keresztül tájékozódhat a lakosság. Az év folyamán több 
alkalommal részt vettünk a VMKI által biztosított tájékoztató anyagok terjesztésében. Az 
önkormányzatok, járási hivatal online felületein és helyi újságokban is jelentek meg 
katasztrófavédelmi témájú tájékoztató anyagok.  

  Részt vettünk a „Jövőd a Tét!” pályaválasztási kiállítás sorozat kiskőrösi állomásán, valamint 
a KEVI Petőfi Sándor Általános Iskola által szervezett pályaorientációs napon. 

XV. A következő év feladatai 

Az állomány szakmai és fizikai felkészültségének fenntartása, a szakmai valamint 
sportversenyeken történő eredményes részvétel. Gazdaságosság és takarékosság elvének 
megtartása a tűzoltóságunkon. A Kiskőrösi Hivatásos Tűzoltó-parancsnoksághoz tartozó 
önkéntes tűzoltóságok támogatása. Továbbra is fontos feladat az ifjúságnevelés (nyitott 
laktanya akció az óvodások és a kisiskolások számára, közösségi szolgálat a középiskolások 
részére, ifjúsági katasztrófavédelmi verseny általános és középiskolásoknak). Részvétel a 
pályaorientációs rendezvényeken. 
 
 
Kelt: Kiskőrös, elektronikus bélyegző szerint 
 
 
 

Nádasdi Gergely tű. őrnagy 
parancsnok 
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